

微致敬

民警风雪中帮牧民转移牲畜 1000 余只

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

2月16日晚,新疆伊犁夏特边境派出所接报警求助称,山区有八户牧民转场途中遭遇暴风雪被困,民警立即出警赶往现场,携带着执勤装备、热水和食品,在能见度不足10米的条件下,顶着风雪进行救援,经过三个小时近7公里的跋涉,成功将牧民和1000余只牲畜,平安护送至牧民定居点。



微点赞

三男子路途跳河救起落水姐弟

@合肥新闻频道
(安徽省合肥电视台新闻频道官方微博)

2月17日,安徽阜阳。姐弟俩骑车不慎扎进河沟,两人在水中挣扎体力不支。此时路过的三位好心人张锐、张飞、唐刚赶紧下车跳入水中救起姐弟俩。当晚孩子父亲就前往恩人家表示感谢,并在17日又带上孩子们再次上门郑重道谢。孩子父亲表示,这是孩子一辈子的恩人,一生要当亲戚走。



警犬“旺仔”3小时找回走失四姐弟

@人民网
(人民网法人微博)

近日,广东湛江,15岁的女儿因与父母发生争吵,带着妹妹和弟弟离家出走,家人急忙报警。经过3个多小时的搜索,功勋犬“旺仔”在小卖部附近的芦苇丛中找到了正在酣睡的4名小孩。



微警情

女子入境手机壳夹层藏1千克黄金被查

@四川观察
(四川广播电视台《四川观察》官方微博)

近日,广东珠海。一女子从青茂口岸旅检现场“无申报通道”进境时,现场关员察觉其神色紧张,有逃避海关监管的嫌疑,遂将其截查。经查验发现该名旅客手机的重量异常,随后在其翻盖式手机壳夹层内查获一块用黑色纸包裹的金块,重量为1千克。目前该案已按规定移交缉私部门处理。



微关注

又一位日军慰安妇制度受害幸存者离世

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

2月18日下午4时许,侵华日军“慰安妇”制度受害幸存者沈奶奶,在湖南长沙县逝世,享年93岁。1944年,日军来到沈奶奶家居住的山坳里,占据了当地钟馗庙作为据点,村里人纷纷逃跑。当时的沈奶奶只有13岁,因为舍不得家里的牛(当时家里主要经济来源),于是牵着牛一起逃跑,却不幸遭遇日本兵,被抓走后强征为“慰安妇”。沈奶奶经此一难,终身未嫁,一直跟弟弟一家生活。

氢气球飘落被大熊猫撕咬
园区回应:皓月身体无碍

@荔枝新闻
(江苏省广播电视台总台荔枝新闻客户端官方微博)

近日,湖南岳阳中华大熊猫苑工作人员回应氢气球飘落被大熊猫皓月撕咬,氢气球是游客带进来的,不慎脱手,现园区已禁止携带氢气球,已对皓月进行相关检查,大熊猫身体无碍。



微世相

8岁男童被糖果呛住
高铁站值班员与旅客接力救下

@新华社
(新华社法人微博)

近日,江西上饶高铁站候车室,一名8岁男童不慎将糖果呛入喉咙,上饶站客运值班员王阳和一位未留姓名的旅客见状,立即用海姆立克急救法接力救治男童,仅3分钟便将他喉咙深处的糖果安全清除。



微视野

西安发现1700余座汉长安城平民墓葬

@陕视新闻
(陕西广电融媒体集团新闻中心)

近日,陕西西安,陕西省考古研究院工作人员在西安市莲湖区大白杨村发现汉墓群,共发掘墓葬2000余座,其中西汉墓超过1700座,分布在约10万平方米的区域内,非常密集。出土各类遗物近1万件,多为普通陶器,包括仿铜陶礼器、模型明器和实用器。据了解,西安大白杨墓地以西汉小型墓葬为主体内涵,葬者当以长安城周边平民为主,其中可能包括玉器工匠和低级官吏。为研究西汉京师周边平民墓地的时空分布、小型墓葬的发展演变提供了丰富的实物资料,是复原古都长安西汉时期社会图景的重要素材。

